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ЗВЕРНЕННЯ КЕРІВНИЦТВА 

ШАНОВНІ КОРИСТУВАЧІ! 

Починаючи з 4.00 години ранку 24 лютого 2022 року на території 

Волноваського району Донецької області розпочалися активні бойові 

дії. Наразі вся територія Волноваського району перебуває в тимчасовій 

окупації.  

З 24 лютого 2022 року, згідно наказу президента №64/2022  від 

24.02.2022 року на території України було введено воєнний стан.   

Торгово-промислова палата України відповідно до листа 

2024/02.0-7.1 від 28 лютого 2022 року, підтвердила, що зазначені 

обставини є надзвичайними, невідворотними та об’єктивними 

обставинами для суб'єктів господарської діяльності. Отже ми всі 

чекаємо на відміну воєнного стану та повернення миру на всі наші 

території. 

Керівництво та частина співробітників виїхали з місця постійного 

мешкання на підконтрольну Україні територію. Зв’язок зі 

співробітниками, які залишилися на окупованій території, відсутній; 

евакуація документів та майна Компанії не відбулася; інформація 

щодо цілісності майна, в тому числі сільськогосподарської техніки, 

автомобілів та обладнання, відсутня.  

Посівна кампанія 2022 року на території Волноваського району 

Донецької області не здійснювалася. 

  

 

З повагою, Іван Мельник 

Генеральний директор  

ПРАТ «ЕКОПРОД» 
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1. Про Компанію 

1.1. Загальні відомості. 

ПРАТ «ЕКОПРОД» створено у 1996 році у м. Волноваха Донецької області.  

Компанія спеціалізується на вирощуванні зернових культур, бобових 

культур і насіння олійних культур, розведенні великої рогатої худоби 

молочних порід.  

Компанія має офіційний статус виробника насіння для деяких видів 

пшениці, ячменю, сої та гороху, і включена до офіційного державного 

реєстру таких виробників. 

З 09.06.2022 року ПРАТ «ЕКОПРОД» перереєстровано у м. Полтава. 

1.2. Керівництво та організаційна структура. 

Ключові керівні посади Компанії обіймають її ключові акціонери – 

генеральний директор та перший заступник генерального директора. 

Наприкінці 2019 року розпочали системний аналіз організаційної структури 

Компанії. Запланована реорганізація внутрішньої будови Компанії 

призупинена в зв’язку із введенням на території України воєнного стану. 

1.3. Основні події та досягнення. 

З 24 лютого 2022 року призупинено господарську діяльність структурних 

підрозділів розташованих на території Волноваського району Донецької 

області. 

У грудні 2022 року в смт.Нові Санжари Полтавської області розпочато 

роботу млина з виробництва борошна потужністю переробки 30 тон зерна 

на добу.   

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства, 

(тис. грн.) 

Найменування показника 
період 

2022 рік 2021 рік 

Усього активів    1 151 568 1 182 285 

Основні засоби  (за залишковою вартістю)  449 378 416 254 

Запаси   400 707 431 954 

Сумарна дебіторська заборгованість    241 784 109 233 

Гроші та їх еквіваленти  3 574 9 339 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)   1 028 651 1 023 639 

Власний капітал  1 043 140  1 038 128 

Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал  14 489 14 489 

Довгострокові зобов'язання і забезпечення  25 668 24 061 

Поточні зобов'язання і забезпечення  82 760 120 096 

Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток)  28 019 265 308 

Середньорічна кількість акцій (шт.)  173  173 
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Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 

(грн)  161 959 1 533 572 

 

2. Стратегія та бізнес-модель 

2.1. Місія, бачення, цінності 

Процес розробки Місії та Бачення, а також формування пакету цінностей 

Компанії розпочато наприкінці 2018 року. Оскільки довгострокова стратегія 

розвитку Компанії знаходиться в стадії переосмислення цілей, то чіткі 

висловлювання ще не сформовані. 

2.2. Зовнішні можливості та ризики 

Протягом 2022 року системна робота з питань ідентифікації та оцінки 

ризиків та можливостей не проводилася. 

Об’єктивним ризиком діяльності Компанії є територіальна розташованість 

більшості угідь на території Волноваського району Донецької області. 

Невід’ємний ризик роботи у сільському господарстві – це погодні умови.  

2022 рік був складним для виробництва продукції рослинництва, тому 

врожайність сільгоспкультур була знижена по відношенню до попередніх 

років.  

Можливості розвитку Компанія вбачає в підвищенні якості роботи з 

власниками земельних ділянок, розробці нових продуктів насінництва, 

оптимізації бізнес процесів.  

2.3. Стратегія 

Ключовим драйвером генерації маржі є напрям «Рослинництво» - дохід 

Компанія отримує від реалізації зернових, олійних та технічних культур й 

багаторічних трав власного виробництва. 

Взагалі стратегія розвитку Компанії орієнтована на збільшення 

ефективності виробництва. Використання новітніх досягнень в галузі 

селекції та використання високовиробничих та стійких к зараженню 

гібридів, а також комплекс заходів по підготуванню насіннєвого матеріалу 

підвищують можливості отримувати прибутки навіть у роки з дуже 

несприятливими погодними умовами. 

2.4. Плани розвитку  

Збереження існуючого земельного банку, та  покращення роботи з існуючими 

власниками земельних ділянок.  
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3. Діяльність Компанії 

3.1. Опис продуктів 

У 2022 році ключовим напрямом є рослинництво.  

Продукт рослинництва – це товарна та продовольча пшениця, ячмінь, просо, 

горох, соняшник, кукурудза, які Компанія реалізує переважно на 

внутрішньому ринку.  

Частина продукції насінництва – насіння кукурудзи, ячменю, еспарцету, 

люцерни, соняшника - реалізується на адресу місцевих споживачів. На 

експорт через місцевих дилерів реалізується насіння багаторічних трав.  

3.2. Ринки збуту та продажі 

В цілому ринок сільськогосподарської продукції, а по групі зернових і 

олійних культур в особливості, є у високому ступені конкурентним. На 

ринку присутня велика кількість виробників з однаковою за якістю 

продукцією, і жоден з виробників не може впливати на ціну продукції на 

ринку. 

У 2022 році Компанія переважно задовольняла потреби внутрішнього 

українського ринку.  

Протягом 2022 року не було прямих експортних поставок. 

3.3. Виробництво та технологія 

Виробничі потужності рослинництва представлені близько 7,8 тис. гектарів 

земель на території Покровського та Краматорського районів Донецької 

області.  

У рослинництві Компанія використовує технологію мінімального обробітку 

(технологія Mini-Till) для обробки посівних площ, зайнятих під зернові і 

технічні культури. 

У 2022 році було зібрано врожай: пшениці озимої- 11705,2 тонн з 3596 га, 

ярого ячменю 212т з 85,9га, горох-67,3т з 46,8га, ріпаку озимого- 290тонн з 

482,9га.  

В 4 кварталі зібрано врожай соняшнику 4279,2тони з 2676,1 га, зерна 

кукурудзи 262 тонни з 93,5 га 

Здійснено підготовку та сівбу озимих культур під врожай 2023 року на 

площі: 2453га 

 

3.4. Інвестиційні проекти 

У грудні 2022 року в смт.Нові Санжари Полтавської області розпочато 

роботу млина з виробництва борошна потужністю переробки 30 тон зерна 

на добу.   
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4. Корпоративне управління 

Структуру корпоративного управління та політики, що застосовує Компанія 

у своїй діяльності наведені в окремому Звіті, який є невід’ємною частиною 

даного Звіту про управління. 

5. Сталий розвиток 

5.1. Діяльність в сфері досліджень та розробок 

Діяльність в сфері досліджень та розробок Компанією призупинена в 

зв’язку з веденням воєнного стану. 

5.2. Охорона праці 

Питанням охорони праці в Компанії приділяється все більше уваги, тому що 

ключовою цінністю для акціонерів є життя людини, члену колективу. У 

2022 році не зареєстровано жодного випадку виробничого травматизму, як 

і у попередньому році. 

Працівники Компанії, які зайняті на роботах зі шкідливими, важкими та 

небезпечними умовами праці, регулярно проходять медичний огляд. Також 

персонал Компанії забезпечується спецодягом та засобами індивідуального 

захисту. 

Робочі приміщення обладнанні інформаційними стендами щодо питань 

охорони праці, життя та здоров’я працівників. Співробітники регулярно 

проходять відповідні інструктажі. 

Компанія регулярно отримує/ поновлює дозволи держорганів щодо права 

експлуатації спеціального обладнання, машин та механізмів. 

6. Ризики Компанії 

6.1. Ідентифікація ризиків 

Компанія вперше детально замислилася над ідентифікацією ризиків 

наприкінці 2018 року, але суттєвих зрушень у напрямку систематизації 

історичної інформації про реалізовані ризики, формуванні комплексного 

підходу до класифікації та оцінки ризиків не відбулося.  

 

 

6.2. Управління ризиками 

Вiйськовi дiї суттєво вплинули на економiчну ситуацiю в країнi, а їх 

наслiдки неможливо оцiнити з достатнiм рiвнем передбачуваностi. 

Компанією здiйснюється комплексна оцiнка наступних основних ризикiв: 

кредитного ризику, ризику зміни відсоткових ставок, валютного ризику i 

ризику ліквідності, ризику нестачі грошових коштів. Основнi ризики 
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iдентифiкованi, регулярно оцiнюються та знаходяться пiд постiйним 

монiторингом. На сьогоднi ще важко точно оцiнити остаточний масштаб 

кризових явищ, спричинених подiями в Українi та обмежувальними 

заходами, зокрема, через воєнний стан. Разом з тим, Товариство вживає усiх 

необхiдних заходiв для забезпечення неперервностi дiяльностi та його 

розвитку. У дiяльностi Товариства має мiсце невизначенiсть, результат якої 

залежить вiд майбутнiх подiй, що не є пiд безпосереднiм контролем 

Товариства, але яка може впливати на його фiнансовi звiти та дiяльнiсть. 

Зазначена невизначенiсть - це ризики, обумовленi внутрiшньо- та 

зовнiшньополiтичними i економiчними чинниками, якi не пiдлягають 

обгрунтованому прогнозуванню, в тому числi iз введенням воєнного стану 

в Україні. В надзвичайних умовах ведення господарської діяльності в період 

дії режиму воєнного стану на території України керівництво продовжує 

докладати зусиль для виявлення, управління та пом'якшення ризиків, які 

впливають на діяльність Товариства. Однак міра такого впливу наразі не 

може бути достовірно визначена. Керівництво ретельно стежить за 

поточним станом розвитку подій і вживає необхідних заходів для 

послаблення впливу негативних чинників. 

В Компаніїї розроблена та функцiонує система внутрiшнього контролю i 

управлiння ризиками. Так, генеральний директор пiдзвiтний загальним 

зборам акцiонерiв i Наглядовiй радi Товариства, органiзовує виконання їх 

рiшень. Наглядова рада в свою чергу звiтує про свою дiяльнiсть перед 

загальними зборами акцiонерiв. Функцiю внутрiшнього контролю 

покладено на Наглядову Раду. Спецiальна перевiрка фiнансово-

господарської дiяльностi проводиться аудитором. 

На протязi звiтного перiоду деривативи не укладалися, правочини щодо 

похiдних цiнних паперiв не укладалися. 

Основна мета управлiння фiнансовими ризиками - мiнiмiзацiя пов'язаних з 

ними фiнансових втрат. Головними завданнями управлiння фiнансовими 

ризиками є оптимiзацiя структури капiталу (спiввiдношення мiж власними 

та позичковими джерелами формування фiнансових ресурсiв) та 

оптимiзацiя портфеля боргових зобов'язань. Полiтика Компанії щодо 

управлiння фiнансовими ризиками - система цiлей i завдань управлiння 

ризиками, а також сукупнiсть методiв i засобiв досягнення цих цiлей. 

Полiтика управлiння фiнансовими ризиками знаходить своє вiдображення у 

стратегiї i тактицi виявлення та нейтралiзацiї ризикiв. Компанією не 

використовується метод страхування цiнового ризику за угодами на бiржi 

(товарнiй, фондовiй) - операцiї хеджування. 

Компанія має схильнiсть до цiнових ризикiв. Компанія має схильностi до 

кредитного ризику (емiтент  має кредитні зобов'язання). Компанія має 

схильність до ризику лiквiдностi/та або ризику грошових потокiв. 
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7. Фінансова звітність 

За 2022 рік фінансова звітність ПрАТ «ЕКОПРОД» складається відповідно 

до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МФСЗ).  

ПрАТ «ЕКОПРОД» щорічно проводить незалежний аудит фінансової 

звітності. 

 

Невід’ємною частиною Звіту про управління є Звіт про корпоративне 

управління та фінансова звітність за 2022 рік.  


